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ATA DE REUNIÃO

Ata da 01ª Reunião ordinária do Conselho Municipal de Meio Ambiente e Saneamento
Básico – COMMASA - 2024. Assunto: 1. Apreciação do processo de Licenciamento
Ambiental Nº 1159/2022 - Secagem Mecânica de Grãos Associada a Pilagem / CLASSE III;
2. Apreciação do processo de Licenciamento Ambiental Nº 3523/2023 - Garagem de Ônibus e
Outros Veículos Automotores com Atividade de Manutenção e/ou Abastecimento de
Veículos / CLASSE I; 3. Mudança no regimento interno do Conselho - Inclusão do
procedimento para julgamentos de recurso em segunda instância. 4. Outros assuntos. Ao dia
05 de Abril de 2024, às 08 h(s) e 10 min(s), fez a primeira chamada e verificou-se o
preenchimento de quórum suficiente para abertura dos trabalhos, onde reuniram-se o Sr. Vice
Presidente Helton Bruno Pessi e os conselheiros representantes da: Secretaria de Meio
Ambiente com seu representante titular Jéssica Barrere Silva; Secretaria Municipal de
Educação com seu(sua) representante Suelen Barcelos Dalcim - Suplente; Secretaria
Municipal de Serviços Urbanos com seu(sua) representante Hermogenes Malarcarne Junior -
Suplente; COOABRIEL – Cooperativa Agrária dos Cafeicultores de São Gabriel da Palha
com seu(sua) representante Sabrina Gobbi Scaldaferro - Suplente; INCAPER – Instituto
Capixaba de Pesquisa e Extensão Rural com seu(sua) representante Karina Pizzol de Oliveira
Morandi - Titular; União do Vestuário – UNIVEST com seu(sua) representante Gabriel
Antônio Pratti - Titular; MPA – Movimento dos Pequenos Agricultores com seu(sua)
representante Wagner Wernek Knack - Titular; ASCAT – Associação de Catadores de
Materiais Recicláveis de São Gabriel da Palha com seu(sua) representante José Pereira Nunes
- Titular; APESG – Associação de Pastores Evangélico com seu(sua) representante Jocir
Felberg - Titular; IDAF – Instituto de Defesa Agropecuária e Florestal com seu(sua)
representante Alex Fabiane Krupka Gomes - Suplente; CESAN – Companhia Espírito
Santense de Saneamento com seu(sua) representante Erica Andrade Rebouças; Secretaria
Municipal de Agricultura com seu(sua) representante Douglas Sartori - Suplente. Se
encontravam ausentes os representantes das seguintes instituições: Sindicato dos
Trabalhadores Rurais de São Gabriel da Palha; CDL; Grupo GAL; Com quórum existente
para a 1ª reunião ordinária de 2024, iniciou-se com a fala o Sr(a). Deivid Manzoli dos Santos
informando que não haveria a leitura da ata anterior e que a mesma seria lida e aprovada na
próxima reunião ordinária. O Vice Presidente deu as boas vindas em nome do Presidente, em
virtude de sua ausência e de antemão sugeriu que a ata anterior fosse enviada ao grupo para
aprovação. 1. Apreciação do processo de Licenciamento Ambiental Nº 1159/2022 - Secagem
Mecânica de Grãos Associada a Pilagem / CLASSE III - O Sr. Deivid Manzoli dos Santos
explanou quanto a alteração e atualização da Instrução Normativa de atividades de impacto
local, porém ressaltou que o presente processo em apresentação foi analisado e enquadrado
conforme Instrução normativa anterior. Em seguida sanou dúvidas referente ao referido
processo de licenciamento ambiental, e posterior a isto colocou-se em apreciação e votação,
sendo aprovado por unanimidade e aprovada por unanimidade, sendo a licença emitida
sob a referente LMAR/ Nº 04/2024/ CLASSE III; 2. Apreciação do processo de
Licenciamento Ambiental Nº 3523/2023 - Garagem de Ônibus e Outros Veículos
Automotores com Atividade de Manutenção e/ou Abastecimento de Veículos / CLASSE I - O
ponto foi retirado de pauta e será discutido em momento oportuno; 3. Mudança no
regimento interno do Conselho - Inclusão do procedimento para julgamentos de recurso
em segunda instância- A Sra. Jéssica Barrere Silva iniciou a explanação sobre a proposta de
alteração do regimento Interno, para inserção da regulamentação sobre os procedimentos de
julgamento em segunda instância de infrações ambientais, de responsabilidade do conselho,
onde o Sr. Deivid Manzoli dos Santos deu um breve resumo sobre o funcionamento da
JARIA (Junta de Avaliação de Recursos de Infrações Ambientais). Retornando à palavra a
Sra. Jéssica Barrere Silva ela abordou sobre os atos fiscalizatórios, e medidas administrativas
impostas pela fiscalização e sua atuação, deixando o quanto é importante a necessidade da
implementação e alteração do regimento interno para atendimento à legislação vigente. O Sr.
Alex do IDAF, acrescentou a fim de informação sobre os procedimentos adotados pelo estado
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sobre referido tema, quando a abordagem, análise dos processos em julgamento, onde devem
ter atenção em toda sua trajetória, desde seu início da autuação do infrator, tanto nos
procedimentos da própria JARIA; e 4. Outros assuntos - A Sra. Jéssica Barrere Silva passou
informes sobre a nova Lei de educação ambiental, onde o município está em fase de
capacitação para elaboração da mesma. Reforçou também sobre o programa Pet-Vida e seus
andamentos. Posto isso, não havendo mais assuntos a serem debatidos, o Sr. Vice Presidente
deu por encerrada a reunião às 09 h(s) e 10 min(s), e eu Jéssica Barrere Silva lavrei a
presente ATA, dou fé e assino a mesma.

HELTON BRUNO PESSI
VICE PRESIDENTE DO CONSELHO
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